

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四 T29
编辑:刘伟 美编/组版:赵文华

【文化日照】

张海龙,男,1977年9月生,于2000年10月参加工作,原工作单位是五莲县蓬海学校,现在日照市外国语学校对口交流,任初中思想品德教师。

能参与到交流活动中,本身就是一种机遇,同时也是挑战。

在这天时、地利、人和的环境中,我必将会收获丰盈,满载而归,当然,我会倍加珍惜这来之不易的机会,潜心学习,努力进取,全力打造一个崭新的自我。

在此,祝愿齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年生日快乐!

做好两校的联络员和勤务兵

于云霞,女,1976年3月生,于1996年8月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校支教,任初中信息技术教师,并挂职教务副主任。

非常幸运地作为第一批支教交流的老师来到开发区实验学校,务实的领导,勤奋的教师,我们很快地融入到这个新集体。

做为一名信息技术教师,我追求一种技术与智慧、情感共融的课堂,注重学生综合信息素养的提高。身为领队,我做好联络员和勤务兵,积极促进两校的合作交流,两校在教学管理、教研活动等方面有了实质性地进展,开发区实验学校也正发生着积极地、向上地、可

喜地变化。

支教工作是丰富人生阅历、锻炼提高自己的机会。我定用心工作,全力以赴,以优良的素质、扎实的作风、出色的成绩,保质保量地完成支教交流任务,力争为关心、支持我们的各级领导和老师们,为自己交上一份满意的答卷。

最后祝齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年生日快乐,在追求卓越的道路上与读者一路同行,让文化浸润受众的心灵。

支教是一种人生财富

岳兆花,女,1972年5月生,于1995年8月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校(大岭小学)支教,任小学语文教师。

有一种生活,你没有经历过,就不知道其中的艰辛;有一种艰辛,你没有体验过,就不知道其中的快乐;有一种快乐,你没有拥有过,就不知道其中的纯粹。支教是一种经历,是一种磨练,更是一种人生财富。

我敬佩大岭小学领导的求真务实、以人为本的工作作风,佩服老师和谐友爱亲密融洽的人际关系,还有他们认真负责的工作态度,他们才是我真正学习的榜样。

刚踏上这片支教的热土,陌生而又拘束。有过水土不服的迷茫和一筹莫展的困惑。幸亏这里的校长领导和同事们热情相助,让我迅速找到了宾至如归的感觉。他们是我支教生活的良师益友。

齐鲁多风情,充满喜和忧;读之如品茗,阅之可怡情;生命之基精气神,齐鲁晚报可润泽。阅尽人情天地宽,洞悉世事胸襟阔。人生境界真善美,齐鲁晚报全包括。祝齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年生日快乐!



城记

日照这三年 (2012年2月)

1日 中华全家福“党旗漫卷中国红”大型接力式采访活动巡展日照站开幕式在市文博中心举行。

2日 日照市政府第61次常务会议召开。

8日 全市市场综合执法工作会议召开;全市公路工作会议召开。

13日 全市畜牧兽医工作会议召开。

16日 全市统计调查工作会议召开;全市粮食工作会议召开。副市长万同出席会议并讲话,市人大常委会副主任薄明、市政协副主席林玉营出席会议。

20日 全省社会保障资金审计进点电视会议召开。

23日 全市盐业工作会议召开;全市体育工作会议召开;全市海洋与渔业工作会议召开;日照市举行“文化建设年”文艺下基层演出活动启动仪式暨《梦想大舞台》走进莒县中楼镇演出活动举行。

25日 《关于印发日照市2012年城市建设计划的通知》(日政发〔2012〕4号)签发。

从中国到世界 处处为你呈现精彩



●人民币通全球 简单更节约

- 全球首款人民币自动购汇信用卡
- 全球交易自动转换为人民币入账,免除换汇麻烦

●双卡合璧 量身定制

- 借贷合一,兼具储蓄卡和信用卡优势
- 航空里程自由兑换,提供国航、南航、深航等航空公司里程自动兑换等服务

●贴身服务 安全省心

- 环球交易即时短信提醒
- 72小时挂失零风险
- 大额交易电话提醒
- 海外紧急补现

●中行服务 全球畅享

- 环球优惠商户
- 环球出行保险

●费用减免 优惠更多

- 本地中行ATM和柜台支取现金免手续费
- 免除换汇费用,减少汇率损失



中國銀行 BANK OF CHINA 银行卡 Bank Card

有关产品的具体服务内容及各款,请登录www.boc.cn或致电中国银行信用卡24小时客服热线